



中国海洋石油总公司宣布:

南海发现深水大气田

新华网消息 中国海洋石油总公司15日宣布,“海洋石油981”钻井平台日前在南海北部发现我国海域自营深水勘探首个高产大气田。

这一深水油气田有多大规模?将对我国能源供应产生哪些影响?百姓将如何获益?记者日前登上“海洋石油981”,采访了专业人员及相关专家。

大气田有多大?

由于获得国家储委储量认定尚需一定程序,中海油此次并未公布气田储量预测。“从目前测试结果看,基本明确这是一个高产大气田。”中海油南海西部石油管理局局长谢玉洪对记者说。

谢玉洪说,陵水17-2气田测试日产天然气5650万立方英尺,相当于9400桶油当量。“测试获得高产油气流,创造了中海油自营气井测试日产量的最高纪录。”他说。

一般来说,深明储量300亿立方米以上的气田可称为大气田。有关人士告诉记者,目前估算看,该气田深明储量可能远高于这一标准。

以中国近海最大的合作气田崖城13-1气田为例,该气田深明储量为1000亿立方米。开发19年来,天然气产量已超过500亿立方米。

根据BP世界能源统计年鉴,2013年,我国天然气产量为1171亿立方米。

1500米超深水有何意义?

陵水17-2气田平均作业水深1500米,是超深水气田。

“1500米水深是典型的超深水。这一发现说明我国海洋石油工业基本具备在深水、超深水自营勘探的能力,我国深水油气勘探开发技术正逐步走向成熟。”中国石油大学教授刘毅军说。

从国际上看,目前从水面到海床垂直距离达500米以上的可称为深水,1500米水深以上为超深水。由于深海地质条件复杂,油气勘探开发技术难度和投入呈几何倍数增长,此前全球深水油气勘探一直为少数国际大石油公司垄断。

在中国油气对外依存度不断提高的背景下,叩开深水油气资源的“大门”,成为立足国内寻求油气资源的重要战略选择。

深水海域已成为全球油气资源的重要接替区。近年来在获得的重大勘探发现中,有50%来自海洋,主要是深水海域。我国广袤的南海海域拥有丰富的油气资源,但其中70%都蕴藏于深海。2009年,中国海洋石油总公司旗下的中国海洋石油有限公司和加拿大哈斯基公司合作在珠江口盆地深水发现荔湾3-1大气田,证明我国南海深水具有较大的油气资源潜力。

刘毅军说,这一发现将加速我国深水油气勘探开发的进程,对于保证国内油气供给和减少对外依存度具有重要意义。而深水装备和技术的提升,也将带动我国装备制造业的发展。

“陵水17-2深水大气田的勘探突破,打开了通往南海深水油气‘宝藏’的大门,证明了南海深水区油气产量的巨大潜力。”中国海洋石油总公司董事长王宜林说。

“南海大气区”将惠及哪些区域?

未来几年,随着深水大气田正式开发和



投用,香港、广东、广西、海南等地百姓家的灶台上,将点燃来自南海深水的天然气“蓝焰”。

谢玉洪说,中海油正在规划建设一条连通南海西部环海南岛所有气区的海上天然气管输大动脉,将把深水气田和近海主要气田串联起来,建成“南海大气区”。

南海西部海域目前已经是近海主要天然气产区,建成了崖城、东方两大天然气生产基地,并建成从崖城气田到香港的778公里输气管道。

中海油提供的资料显示,在我国南海北部琼东南盆地深水区,分布着宝岛、陵水、乐东等众多凹陷,这些凹陷有着相似的油气地质环境和成藏条件。陵水17-2的勘探突破,证实了这些凹陷发现大批天然气田的现实性,使这里勘探前景更加明朗,南海大气区建设的“底气”更足了。

谢玉洪说,南海大气区建成后,将充分满足华南和香港地区的工业和民用气,所产的天然气还有望进入全国天然气骨干管网,对于改善我国生态环境、优化能源结构、促进地方经济社会发展具有重要意义。“南海大气区也将预留接入空间,为南海中南部深水天然气开发奠定基础。”他说。

我国将绘制新版《中国癌症地图集》

新华网消息 记者15日从科技部获悉,2014年由科技基础性工作专项部署的“《中国癌症地图集》编制”项目已经启动,将绘制、出版以县(区)为单位的新版癌症地图集,建立区域性癌症流行情况大型元数据库和共享数据库。

癌症是严重威胁人类健康和社会发展的重大疾病。《2012中国肿瘤登记年报》显示:中国每6分钟就有一人被确诊为癌症,每天有8550人成为癌症患者。

上世纪70年代,全国肿瘤防治研究办公室首次绘制并出版了《中华人民共和国恶性肿瘤地图集》。约40年过去了,中国癌症发病、死亡的地区分布深刻变化,亟待利用科技信息技术重新绘制癌症地图,重新设定高发地区和重点防治区域,为癌症的早诊早治和政府优化医疗资源配置提供有力的科学依据。

镇安发生一起滑坡事故致3人死亡1人重伤

新华网消息 记者15日17时40分从陕西省镇安县人民政府了解到,受连日强降雨影响,镇安县发生一起滑坡事故,目前已造成3人死亡1人严重受伤。

镇安县位于陕西省东南部,秦岭南麓。15日早6时40分,镇安县柴坪镇安坪村四组黄庙沟发生一起突发性滑坡,致2户群众共5间土木房屋被毁,4人被埋,经过紧张抢险,在上午10时30分前,分别将4人从倒塌的房屋中救出,其中80岁的村民高某和41岁的村民王某已经死亡。5岁女孩王某和4岁男孩王某受重伤,被紧急送往镇安县医院进行救治,其中女孩王某因伤势过重抢救无效死亡,另一名伤者还在医院救治之中,生命体征平稳。

目前,这个滑坡险情已基本排除,善后处置工作有序开展。

业主为治楼顶漏水建“空中花园”

城管部门尚未认定“违建”

新华网消息 日前网络曝光武汉江岸区一居民楼顶楼藏一座两层“空中花园”,社会质疑“最牛违建”。据修建这座“空中花园”的业主唐先生说,12楼整层楼被他买下。2009年楼顶漏水,他向物业、开发商申请维修,但是物业称没有维修基金,而开发商已销户。他说,曾求助房地局、规划等部门均没有结果。唐先生遂向小南湖大厦业主管理委员会以及江岸区台北街台南社区居委会提出平改坡申请,后获得同意。

据唐先生介绍,天台面积近600平方米,80%都是绿化,整个绿化和装修共花去了近50万元。“修好后并没有占为己有,装防盗门是为了防止被人为破坏,物业有钥匙,小区居民想上去锻炼都可以。”

目前武汉城管委尚未认定这是违建。相关负责人表示,业主加建前向有关部门进行了申请并获批准,所以很难认定是否属于“违建”。

国家防总启动应急响应

粤西3000余艘船舶回港避风 6000余名海上平台作业人员撤离

【海鸥】来袭

新华网消息 国家防总副总指挥、水利部部长陈雷15日主持召开国家防总防台风异地视频会商会,宣布启动Ⅲ级应急响应防御台风“海鸥”。

据中央气象台预计,“海鸥”将于16日早晨到下午在广东阳江到海南万宁一带沿海登陆,最大可能登陆时段为16日中午前后;最大可能登陆地段为广东雷州至海南琼海一带沿海,可能登陆强度为强台风级(14至15级)。

预计16日下午,“海鸥”将以台风级或强台风级强度(13至14级)移入北部湾海面,并将于16日晚上在中越交界附近到越南北部一带沿海再次登陆,再次登陆时的强度为台风级(12至13级)。之后,“海鸥”将继续向西偏北方向移动,强度逐渐减弱。

受“海鸥”影响,未来三天,南海北部、珠江口区、广东东部沿海、海南北部沿海、琼州海峡、北部湾、广西沿海将有10至12级大

风,阵风可达13至14级,“海鸥”中心经过的附近海域风力可达13至15级,阵风可达16至17级或17级以上。广东沿海和西南部、海南、广西南部、云南南部的部分地区将有大暴雨、局地特大暴雨,累计雨量一般有120至200毫米,部分地区可达350至500毫米,局地可能超过500毫米。

此外,记者从广东海事局获悉,为应对台风“海鸥”,珠江口以西已有3029艘船舶回港避风,中海油6071名海上平台工作人员也已通过飞机撤离。

广东海事局指挥中心已启动防台Ⅱ级响应,对琼州海峡、珠江口水域及施工作业区等重点水域,加强巡航检查,维护水域的航行安全。

据了解,截至15日18时,珠江口以西已有3029艘船舶回港避风。海事部门要求辖区内在西沙和南沙作业的渔船全部回港避风,沿海作业渔船正在返港中。中海油

6071名海上平台工作人员也通过191架次飞机进行了撤离。

记者另从交通运输部南海救助局获悉,目前南海海区共有29艘大小专业救助船艇、2架救助直升机严阵以待。

根据台风预报路径,海上救助部门“南海救111”轮、“南海救116”轮等4艘大功率救助船分别部署在珠江口、粤西、北部湾和三亚四个重点海域,并派遣南海海区救助旗舰“南海救101”轮扼守琼州海峡要塞,视台风发展情况机动待命。2架隶属于南海第一救助飞行队的救助直升机在珠海、三亚值守待命,随时准备应对海上不测。

海事部门提醒,预计“海鸥”将对广东沿海、粤西海域产生严重影响,参加海岛游的旅客应关注台风动态及预警信息,尽早撤离。由于琼州海峡开航时间待定,旅客应密切关注气象变化,合理安排行程。

卖的由各买受人承担。其它相关税、费依规办理。

4、请被执行人、申请人以及相关当事人见本公告后,在拍卖会当日到场参加,不另行通知;

5、详情请见,人民法院诉讼资产网(网址:<http://www.rmfysszc.gov.cn>)

6、指定银行账户:户名:咸宁市产权交易中心开户行:工商银行咸宁分行营业部

账号:1818000909200007205

五、联系方式:

(一)湖北诚成拍卖有限公司

联系人:周先生

电话:0715-8210655、2881550、

13476952051、18071259411

温泉报名地址:咸宁市咸宁大道1+8

时代广场1栋3单元601室

通山报名地址:通山县通羊镇新城社区

(工商局东侧三楼)

(二)咸宁市产权交易中心

联系人:陈女士

电话:0715-8126201、13986619871

网址:www.xncq.cn

地址:咸宁市行政服务中心3楼D区D306室

委托法院监督电话:0715-8158682、0715-8158658

高院监督电话:027-87220133

湖北诚成拍卖有限公司

咸宁市产权交易中心

二〇一四年九月十六日

拍卖公告

受咸宁市中级人民法院委托,我公司定于2014年10月10日下午15时在咸宁市公共资源交易中心第二开标室(市政务服务大厅三楼D303室),对如下标的进行现状拍卖:

一、拍卖标的:位于通山县通羊镇马槽社区马肚小区171号一幢五层综合楼,建筑物产权面积为1227.58m²,土地使用权面积为221.02m²,整体拍卖参考价279.4869万元;分套拍卖参考价约14-66万元不等。

二、展示时间及地点:自公告之日起在标的物所在地展示。

三、竞买登记手续办理:竞买人应在2014年10月9日下午17时前(到账为准)将整体竞买保证金60万元、分套竞买保证金10万元缴至指定账户,并于2014年10月9日下午17时前凭保证金进账凭证及有效证件到湖北诚成拍卖有限公司办理竞买登记手续方可取得竞买资格,逾期不予办理。

四、特别说明:

1、拍卖成交后,由法院负责交付标的物;

2、标的房产、土地面积最终以相关部门确权为准,若有出入,拍卖成交价款及佣金不予调整;

3、标的过户及移交时所涉及的土地出让金,整体拍卖的由被执行人承担;分套拍